
Jaký je náš Bůh?
?



Exodus 20:
1  Potom Bůh vyhlásil všechna tato slova. Řekl: 2  Já Hospodin jsem tvůj Bůh, který jsem tě vyvedl z 
egyptské země, z domu otroctví. 3  Nebudeš mít jiné bohy vedle mne. 4  Neuděláš si tesanou modlu 
ani jakékoliv zpodobení toho, co je nahoře na nebi nebo dole na zemi či ve vodě pod zemí. 5 
 Nebudeš se jim klanět a nebudeš jim otročit, neboť já Hospodin, tvůj Bůh, jsem Bůh žárlivý, který s 
trestem navštěvuji vinu otců na synech i na třetí a na čtvrté generaci těch, kdo mě nenávidí, 6  ale 
prokazuji milosrdenství tisícům těch, kdo mne milují a zachovávají mé příkazy. 7  Nebudeš brát 
jméno Hospodina, svého Boha, nadarmo, protože Hospodin nenechá bez trestu toho, kdo bere jeho 
jméno nadarmo.

➢ Bůh odpouští provinění i trestá provinění – 
vypadá to jako rozpor, ale není. Je to jediný 
způsob jak přinést spravedlnost a uzdravit 
svět.

➢ Odpouští pokorným, kteří nechtějí zůstávat v 
hříchu, ale hledají Boha a chtějí se mu líbit a 
na té cestě hřeší, dělají chyby a padají.

➢ Pyšní svévolníci, kteří Boha nehledají však 
trestu neuniknou.



Exodus 33:
15  I řekl mu: Jestliže tvá přítomnost nepůjde s námi, nevyváděj nás odsud. 16  Podle čeho se přece 
pozná, že jsem nalezl milost ve tvých očích, já i tvůj lid? Cožpak ne podle toho, že půjdeš s námi, takže 
budeme odlišeni, já a tvůj lid, od všech národů, které jsou na povrchu země? 17  Hospodin řekl 
Mojžíšovi: I to, o čem jsi promluvil, učiním, neboť jsi nalezl milost v mých očích a znám tě jménem. 18 
 On řekl: Ukaž mi svou slávu! 19  Odpověděl: Nechám projít kolem tebe všechnu svou dobrotu a 
zavolám před tebou jméno Hospodin. Smiluji se, nad kým se smiluji, a slituji se, nad kým se slituji. 20 
 Řekl: Nemůžeš vidět mou tvář, neboť člověk mě nemůže vidět a zůstat naživu. 21  A Hospodin řekl: 
Zde je místo u mě; zůstaň stát na skále. 22  I stane se, až bude přecházet má sláva, postavím tě do 
skalní dutiny a položím na tebe svou dlaň, dokud nepřejdu. 23  Pak sejmu svou dlaň a uvidíš má záda, 
ale má tvář nebude vidět.

Exodus 34:
4  Mojžíš vytesal dvě kamenné desky, stejné jako ty první, 
časně z rána vstal a vystoupil na horu Sínaj, jak mu 
Hospodin přikázal, a vzal s sebou dvě kamenné desky. 5 
 Hospodin sestoupil v oblaku, stál tam s ním a zavolal 
jméno Hospodin. 6  Hospodin prošel kolem něho a 
zavolal: Hospodin, Hospodin, Bůh soucitný a milostivý, 
pomalý k hněvu, hojný v milosrdenství a věrnosti, 7 
 zachovává milosrdenství tisícům, snímá vinu, 
přestoupení a hřích, jistě však nenechá viníka bez trestu, 
navštěvuje s trestem vinu otců na synech i na synech 
synů, na třetí i čtvrté generaci.



Izajáš 1:
1  Vidění Izajáše, syna Amósova, které viděl o Judsku a Jeruzalému za dnů judských králů Uzijáše, 
Jótama, Achaza a Chizkijáše. 2  Slyšte, nebesa, naslouchej, země, protože Hospodin promluvil: Syny 
jsem vychoval a vycvičil, ale oni se proti mně vzbouřili. 3  Býk zná svého hospodáře a osel žlab 
svého majitele, ale Izrael mě nezná, můj lid nerozumí. 4  Ach, hřešící národe, lide obtížený vinou, 
potomstvo zločinců, děti ničitelů! Opustili Hospodina, znevážili Svatého Izraele, odvrátili se zpět. 5 
 Proč máte být ještě biti? Jste stále umíněnější. Celá hlava je nemocná a celé srdce zemdlené.
Ezechiel 18:
21  Pokud se však ničema odvrátí od všech svých hříchů, které spáchal, bude zachovávat všechna 
má ustanovení a bude konat právo a spravedlnost, určitě bude žít, nezemře. 22  Žádná jeho 
přestoupení, kterých se dopustil, mu nebudou připomínána; podle své spravedlnosti, kterou 
vykonal, bude žít. 23  Copak si opravdu přeji smrt ničemy, je výrok Panovníka Hospodina? Nemám 
snad v oblibě, když se odvrátí od svých cest a bude žít? 

➢ Bůh si přeje nápravu a uzdravení proto trestá, aby napravoval 
a uzdravoval.

➢ Bůh nenávidí hřích protože miluje hříšníka.

➢ Hřích ubližuje nám i našim blízkým, není to potěšení ale projev 
smrti.

➢ Léčba hříchu je nutná i když může bolet.



Ozeáš 11:
1  Když byl Izrael mládencem, zamiloval jsem si ho, z Egypta jsem povolal svého syna. 2  Čím víc jsem 
je volal, tím víc ode mě odcházeli, obětovali baalům a pálili oběti modlám. 3  Já jsem učil Efrajima 
chodit, bral ho na své paže, ale nepoznali, že jsem je uzdravil já. 4  Táhl jsem je lidskými provazy, 
pouty lásky, byl jsem pro ně jako ten, kdo nadlehčuje jho na jejich čelistech, nakláněl jsem se k nim a 
krmil je. 5  Ne! Navrátí se do egyptské země a jeho králem bude Asýrie, protože se odmítli obrátit. 6 
 V jeho městě bude řádit meč, bude ničit jeho žvanily, pohltí je za jejich rady. 7  Můj lid se drží 
odvrácení ode mě, společně volají k Baalovi, ale on je nevyvýší. 8  Jak bych tě mohl vydat, Efrajime? 
Jak bych tě mohl předat, Izraeli? Jak bych tě mohl vydat jako Admu? Jak bych s tebou mohl učinit to 
co se Sebójimem? Mé srdce se ve mně změnilo, je vzbuzen všechen můj soucit. 9  Nevykonám svůj 
planoucí hněv, nezničím znovu Efrajima, protože já jsem Bůh, a ne člověk, Svatý uprostřed tebe, 
nepřijdu s hněvem.

➢ Bůh není nezúčastněným pozorovatelem – není to 
slepá spravedlnost.

➢ Je to milující otec, který přísně vychovává protože 
své děti miluje a chce pro ně to nejlepší.

➢ A někdy si s námi „neví rady“ a je to pro něj zápas 
jaký znají všichni milující rodiče – při výchově 
často zažíváme rozporuplné pocity.



Zjevení Janovo 21:
22  Avšak svatyni jsem v něm neviděl, neboť jeho svatyní je Pán Bůh Všemohoucí a Beránek. 23  A to 
město nepotřebuje slunce ani měsíc, aby mu svítily. Ozářila ho Boží sláva a jeho lampou je Beránek. 
24  A národy budou chodit v jeho světle a králové země do něho přinášejí svou slávu. 25  Jeho brány 
nebudou nikdy ve dne uzavřeny, a noci tam už nebude. 26  A přinesou do něho slávu a čest národů. 27 
 A nevstoupí do něho nic nečistého ani ten, kdo činí ohavnost a lež, ale jen ti, kdo jsou zapsáni v 
Beránkově knize života.
22:1  I ukázal mi řeku vody života, čirou jako křišťál, která vycházela z trůnu Božího a Beránkova. 2 
 Uprostřed náměstí toho města, z obou stran řeky je strom života, nesoucí dvanáctero ovoce; každý 
měsíc vydává své ovoce a listí toho stromu slouží k léčení národů. 3  Nic prokletého již nebude. V tom 
městě bude Boží a Beránkův trůn a jeho otroci mu budou sloužit 4  a budou vidět jeho tvář a na jejich 
čelech bude jeho jméno.

➢ Boží láska si přeje pro všechny své děti 
vytvořit dokonalý a láskyplný domov

➢ To znamená že vše zkažené, špatné a 
nebezpečné musí být odstraněno pryč

➢ Záměrem božích soudů je přinést uzdravení 
celému světu – jsou tak projevem jeho lásky
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